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施策についての満足度（上位５施策） 
 

満足している やや満足している 

 

【問 10】満足度（上位５施策・男女別） 

《男性》 《女性》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

 3.循環型社会の推進 
 

 3.循環型社会の推進 
 

11.安心安全な水の供給 

16.保健・医療の充実 
 

16.保健・医療の充実 

 1.自然環境の保全・活用 
 

 1.自然環境の保全・活用 

24.効率的・効果的な 
下水道の整備 

 24.効率的・効果的な 
下水道の整備 

 

【問 10】満足度（上位５施策・年齢別）※【18～19 才】は上位３施策で集計 

《18～19 歳》 《20～29 歳》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

11.安心安全な水の供給 
 

22.体系的な道路網の整備 
  

 3.循環型社会の推進 
 

19.憩いの空間づくり 
  

 1.自然環境の保全・活用 
 

21.安心して活動できる 
空間づくり 

  
16.保健・医療の充実 

 

 
  

19.憩いの空間づくり 
 

 

《30～39 歳》 《40～49 歳》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

 3.循環型社会の推進 
 

 3.循環型社会の推進 
 

11.安心安全な水の供給 

 1.自然環境の保全・活用 
 

16.保健・医療の充実 

 9.公共交通網と交通安全
対策の充実 

 
 1.自然環境の保全・活用 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

 24.効率的・効果的な 
下水道の整備 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

 

《50～59 歳》 《60～69 歳》 
 

 3.循環型社会の推進 
  

 3.循環型社会の推進 
 

11.安心安全な水の供給 
 

11.安心安全な水の供給 

16.保健・医療の充実 
 

16.保健・医療の充実 

 1.自然環境の保全・活用 
 24.効率的・効果的な 

下水道の整備 

19.憩いの空間づくり 
 

 1.自然環境の保全・活用 

 
   6.災害に対する備えの 

強化と生活安全確保 
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11.1%

55.6%

33.3%

22.2%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80%

10.2%

11.4%

11.4%
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1.0%

10.2%

41.8%

36.7%

38.8%

34.7%

23.5%
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44.0%

41.1%

31.9%

34.8%

29.8%

0% 20% 40% 60% 80%

26.2%

16.7%
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《70～79 歳》 《80 歳以上》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

11.安心安全な水の供給 
 

 3.循環型社会の推進 
 

 3.循環型社会の推進 

16.保健・医療の充実 
 

16.保健・医療の充実 

24.効率的・効果的な 
下水道の整備 

 
14.高齢者福祉の充実 

22.体系的な道路網の整備 
 

17.保険・保障制度の充実 

 
  24.効率的・効果的な 

下水道の整備 
 

【問 10】満足度（上位５施策・居住地域別） 

《第 1地区》 《第 2地区》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

11.安心安全な水の供給 
 

 3.循環型社会の推進 
 

 3.循環型社会の推進 

16.保健・医療の充実 
 

16.保健・医療の充実 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

 24.効率的・効果的な 
下水道の整備 

12.地域福祉の充実 
 

19.憩いの空間づくり 

 4.清潔で美しい地域づくり 
   

 

《第 3地区》 《第 4地区》 
 

16.保健・医療の充実 
  

 3.循環型社会の推進 
 

11.安心安全な水の供給 
 

11.安心安全な水の供給 

 3.循環型社会の推進 
 

 1.自然環境の保全・活用 

15.児童福祉の充実 
 

16.保健・医療の充実 

 1.自然環境の保全・活用 
  6.災害に対する備えの 

強化と生活安全確保 

 
  

27.畜産業の振興 

 

《第 5地区》 《第 6地区》 
 

 3.循環型社会の推進 
  

11.安心安全な水の供給 
 

11.安心安全な水の供給 
 

 3.循環型社会の推進 

16.保健・医療の充実 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

 1.自然環境の保全・活用 

 1.自然環境の保全・活用 
 

16.保健・医療の充実 
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2.9%

1.4%

39.1%
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《第 7地区》 《第 8地区》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

16.保健・医療の充実 
 

 3.循環型社会の推進 
 

 3.循環型社会の推進 

16.保健・医療の充実 
 

11.安心安全な水の供給 

17.保険・保障制度の充実 
 24.効率的・効果的な 

下水道の整備 

12.地域福祉の充実 
 

22.体系的な道路網の整備 

22.体系的な道路網の整備 
 

23.雨水排水対策の推進 

34.学校教育の充実 
   

 

施策についての不満度（上位５施策） 
 

やや不満である 不満である 

 

【問 10】不満度（上位５施策・男女別） 

《男性》 《女性》 
 

32.中心市街地の活性化 
  

32.中心市街地の活性化 
 

22.体系的な道路網の整備 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

4.清潔で美しい地域づくり 

18.計画的な市街地の形成 
 

22.体系的な道路網の整備 

 9.公共交通網と交通安全
対策の充実 

 
31.雇用・就労環境の充実 

 

【問 10】不満度（上位５施策・年齢別） 

《18～19 歳》 《20～29 歳》 
 
 9.公共交通網と交通安全

対策の充実 
  

32.中心市街地の活性化 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

31.雇用・就労環境の充実 

 5.計画的な土地利用の推進 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

14.高齢者福祉の充実 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

22.体系的な道路網の整備 
 

18.計画的な市街地の形成 

27.畜産業の振興 
 

22.体系的な道路網の整備 

28.商業・サービス業の振興 

 
  

26.5%

23.1%

25.0%

20.1%

16.0%

14.6%

11.9%

9.3%

12.7%

14.2%

0% 20% 40% 60%

24.9%

19.2%

20.4%

18.3%

18.9%

9.3%

12.9%

6.6%

8.7%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40%

22.2%

22.2%

11.1%

22.2%

22.2%

22.2%

11.1%

22.2%

11.1%

11.1%

0% 20% 40% 60%

26.2%

31.0%

28.6%

14.3%

23.8%

21.4%

23.8%

9.5%

7.1%

21.4%
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14.3%

7.1%

14.3%
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《30～39 歳》 《40～49 歳》 
 

32.中心市街地の活性化 
  

18.計画的な市街地の形成 
 

22.体系的な道路網の整備 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

15.児童福祉の充実 
 

32.中心市街地の活性化 

18.計画的な市街地の形成 
 

22.体系的な道路網の整備 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

31.雇用・就労環境の充実 

19.憩いの空間づくり 

 

《50～59 歳》 《60～69 歳》 
 

32.中心市街地の活性化 
  

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

22.体系的な道路網の整備 
 

32.中心市街地の活性化 

 4.清潔で美しい地域づくり 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

24.効率的・効果的な 
下水道の整備 

 
 5.計画的な土地利用の推進 

29.工業の振興 
 

18.計画的な市街地の形成 

 
  

22.体系的な道路網の整備 

 

《70～79 歳》 《80 歳以上》 
 
 9.公共交通網と交通安全

対策の充実 
   9.公共交通網と交通安全

対策の充実 
 

32.中心市街地の活性化 
 

22.体系的な道路網の整備 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

32.中心市街地の活性化 

22.体系的な道路網の整備 
 

 2.地球環境の保全 

18.計画的な市街地の形成 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

 
  

18.計画的な市街地の形成 

 
  

23.雨水排水対策の推進 

 
  

29.工業の振興 

 
  

31.雇用・就労環境の充実 
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【問 10】不満度（上位５施策・居住地域別） 

《第 1地区》 《第 2地区》 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 
  

32.中心市街地の活性化 
 

32.中心市街地の活性化 
  

22.体系的な道路網の整備 
 

18.計画的な市街地の形成 
  

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

 5.計画的な土地利用の推進 
   9.公共交通網と交通安全

対策の充実 
 

 9.公共交通網と交通安全
対策の充実 

  
29.工業の振興 

 

22.体系的な道路網の整備 
    

 
《第 3地区》 《第 4地区》 

 

32.中心市街地の活性化 
  

32.中心市街地の活性化 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

18.計画的な市街地の形成 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

22.体系的な道路網の整備 
 

22.体系的な道路網の整備 

 5.計画的な土地利用の推進 
  6.災害に対する備えの 

強化と生活安全確保 

 9.公共交通網と交通安全
対策の充実 

 
18.計画的な市街地の形成 

24.効率的・効果的な 
下水道の整備 

   

 
《第 5地区》 《第 6地区》 

 
 9.公共交通網と交通安全

対策の充実 
  

32.中心市街地の活性化 
 

32.中心市街地の活性化 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

22.体系的な道路網の整備 
 

18.計画的な市街地の形成 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

31.雇用・就労環境の充実 

18.計画的な市街地の形成 
 

15.児童福祉の充実 

 
  24.効率的・効果的な 

下水道の整備 
 
《第 7地区》 《第 8地区》 

 

 4.清潔で美しい地域づくり 
  

 5.計画的な土地利用の推進 
 

 5.計画的な土地利用の推進 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

 8.消費生活の安定・向上 
 

22.体系的な道路網の整備 

 9.公共交通網と交通安全
対策の充実 

 
30.観光の振興 

 1.自然環境の保全・活用 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

31.雇用・就労環境の充実 

32.中心市街地の活性化 
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【問 10】（重要度）男女別 

《男性》n=268 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 103 100 48 4 2 11 268 
構成比 38.4% 37.3% 17.9% 1.5% 0.7% 4.1% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 111 81 58 3 2 13 268 
構成比 41.4% 30.2% 21.6% 1.1% 0.7% 4.9% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 129 91 34 2 0 12 268 
構成比 48.1% 34.0% 12.7% 0.7% 0.0% 4.5% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 142 77 34 4 0 11 268 
構成比 53.0% 28.7% 12.7% 1.5% 0.0% 4.1% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 71 77 95 9 1 15 268 
構成比 26.5% 28.7% 35.4% 3.4% 0.4% 5.6% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 123 89 40 2 0 14 268 
構成比 45.9% 33.2% 14.9% 0.7% 0.0% 5.2% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 110 98 43 5 1 11 268 
構成比 41.0% 36.6% 16.0% 1.9% 0.4% 4.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 41 77 119 15 2 14 268 
構成比 15.3% 28.7% 44.4% 5.6% 0.7% 5.2% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 76 95 66 15 7 9 268 
構成比 28.4% 35.4% 24.6% 5.6% 2.6% 3.4% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 24 50 126 40 15 13 268 
構成比 9.0% 18.7% 47.0% 14.9% 5.6% 4.9% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 151 84 19 4 0 10 268 
構成比 56.3% 31.3% 7.1% 1.5% 0.0% 3.7% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 86 101 62 6 2 11 268 
構成比 32.1% 37.7% 23.1% 2.2% 0.7% 4.1% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 83 104 68 1 0 12 268 
構成比 31.0% 38.8% 25.4% 0.4% 0.0% 4.5% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 95 96 65 2 0 10 268 
構成比 35.4% 35.8% 24.3% 0.7% 0.0% 3.7% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 122 93 39 2 1 11 268 
構成比 45.5% 34.7% 14.6% 0.7% 0.4% 4.1% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 120 92 45 0 1 10 268 
構成比 44.8% 34.3% 16.8% 0.0% 0.4% 3.7% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 110 92 53 2 0 11 268 
構成比 41.0% 34.3% 19.8% 0.7% 0.0% 4.1% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 86 94 71 4 3 10 268 
構成比 32.1% 35.1% 26.5% 1.5% 1.1% 3.7% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 58 102 89 7 1 11 268 
構成比 21.6% 38.1% 33.2% 2.6% 0.4% 4.1% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 44 87 116 7 2 12 268 
構成比 16.4% 32.5% 43.3% 2.6% 0.7% 4.5% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 54 94 91 9 4 16 268 
構成比 20.1% 35.1% 34.0% 3.4% 1.5% 6.0% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 96 104 47 8 1 12 268 
構成比 35.8% 38.8% 17.5% 3.0% 0.4% 4.5% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 80 109 59 7 0 13 268 
構成比 29.9% 40.7% 22.0% 2.6% 0.0% 4.9% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 94 96 59 7 0 12 268 
構成比 35.1% 35.8% 22.0% 2.6% 0.0% 4.5% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 55 81 105 8 4 15 268 
構成比 20.5% 30.2% 39.2% 3.0% 1.5% 5.6% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 65 86 94 6 3 14 268 
構成比 24.3% 32.1% 35.1% 2.2% 1.1% 5.2% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 53 85 104 8 4 14 268 
構成比 19.8% 31.7% 38.8% 3.0% 1.5% 5.2% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 37 93 109 4 6 19 268 
構成比 13.8% 34.7% 40.7% 1.5% 2.2% 7.1% 100.0% 

29.工業の振興 人数 71 80 93 4 2 18 268 
構成比 26.5% 29.9% 34.7% 1.5% 0.7% 6.7% 100.0% 

30.観光の振興 人数 62 103 72 9 5 17 268 
構成比 23.1% 38.4% 26.9% 3.4% 1.9% 6.3% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 77 91 74 5 3 18 268 
構成比 28.7% 34.0% 27.6% 1.9% 1.1% 6.7% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 74 93 66 13 8 14 268 
構成比 27.6% 34.7% 24.6% 4.9% 3.0% 5.2% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 51 88 101 9 5 14 268 
構成比 19.0% 32.8% 37.7% 3.4% 1.9% 5.2% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 110 82 58 4 0 14 268 
構成比 41.0% 30.6% 21.6% 1.5% 0.0% 5.2% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 37 78 117 9 12 15 268 
構成比 13.8% 29.1% 43.7% 3.4% 4.5% 5.6% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 36 79 123 10 7 13 268 
構成比 13.4% 29.5% 45.9% 3.7% 2.6% 4.9% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 75 90 80 6 3 14 268 
構成比 28.0% 33.6% 29.9% 2.2% 1.1% 5.2% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 45 73 117 14 3 16 268 
構成比 16.8% 27.2% 43.7% 5.2% 1.1% 6.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 31 70 124 17 9 17 268 
構成比 11.6% 26.1% 46.3% 6.3% 3.4% 6.3% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 79 69 96 6 1 17 268 
構成比 29.5% 25.7% 35.8% 2.2% 0.4% 6.3% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 66 79 95 10 1 17 268 
構成比 24.6% 29.5% 35.4% 3.7% 0.4% 6.3% 100.0% 
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《女性》n=333 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 134 101 62 4 1 31 333 
構成比 40.2% 30.3% 18.6% 1.2% 0.3% 9.3% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 142 82 69 3 0 37 333 
構成比 42.6% 24.6% 20.7% 0.9% 0.0% 11.1% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 155 103 42 1 1 31 333 
構成比 46.5% 30.9% 12.6% 0.3% 0.3% 9.3% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 166 96 40 1 1 29 333 
構成比 49.8% 28.8% 12.0% 0.3% 0.3% 8.7% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 86 91 112 8 1 35 333 
構成比 25.8% 27.3% 33.6% 2.4% 0.3% 10.5% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 186 75 37 3 2 30 333 
構成比 55.9% 22.5% 11.1% 0.9% 0.6% 9.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 145 104 47 4 3 30 333 
構成比 43.5% 31.2% 14.1% 1.2% 0.9% 9.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 63 83 136 20 3 28 333 
構成比 18.9% 24.9% 40.8% 6.0% 0.9% 8.4% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 106 110 77 11 4 25 333 
構成比 31.8% 33.0% 23.1% 3.3% 1.2% 7.5% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 28 66 160 38 12 29 333 
構成比 8.4% 19.8% 48.0% 11.4% 3.6% 8.7% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 192 78 33 1 1 28 333 
構成比 57.7% 23.4% 9.9% 0.3% 0.3% 8.4% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 120 105 77 2 1 28 333 
構成比 36.0% 31.5% 23.1% 0.6% 0.3% 8.4% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 131 102 68 0 1 31 333 
構成比 39.3% 30.6% 20.4% 0.0% 0.3% 9.3% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 147 93 60 4 1 28 333 
構成比 44.1% 27.9% 18.0% 1.2% 0.3% 8.4% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 169 74 60 3 0 27 333 
構成比 50.8% 22.2% 18.0% 0.9% 0.0% 8.1% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 174 97 35 2 1 24 333 
構成比 52.3% 29.1% 10.5% 0.6% 0.3% 7.2% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 150 96 59 3 0 25 333 
構成比 45.0% 28.8% 17.7% 0.9% 0.0% 7.5% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 98 112 85 13 1 24 333 
構成比 29.4% 33.6% 25.5% 3.9% 0.3% 7.2% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 64 125 101 16 2 25 333 
構成比 19.2% 37.5% 30.3% 4.8% 0.6% 7.5% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 51 95 145 6 1 35 333 
構成比 15.3% 28.5% 43.5% 1.8% 0.3% 10.5% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 95 103 97 2 0 36 333 
構成比 28.5% 30.9% 29.1% 0.6% 0.0% 10.8% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 109 110 73 7 4 30 333 
構成比 32.7% 33.0% 21.9% 2.1% 1.2% 9.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 120 100 73 4 2 34 333 
構成比 36.0% 30.0% 21.9% 1.2% 0.6% 10.2% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 122 95 76 5 2 33 333 
構成比 36.6% 28.5% 22.8% 1.5% 0.6% 9.9% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 72 85 123 10 2 41 333 
構成比 21.6% 25.5% 36.9% 3.0% 0.6% 12.3% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 83 101 108 3 1 37 333 
構成比 24.9% 30.3% 32.4% 0.9% 0.3% 11.1% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 90 89 109 4 4 37 333 
構成比 27.0% 26.7% 32.7% 1.2% 1.2% 11.1% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 54 93 135 14 2 35 333 
構成比 16.2% 27.9% 40.5% 4.2% 0.6% 10.5% 100.0% 

29.工業の振興 人数 79 86 121 8 2 37 333 
構成比 23.7% 25.8% 36.3% 2.4% 0.6% 11.1% 100.0% 

30.観光の振興 人数 94 109 89 7 3 31 333 
構成比 28.2% 32.7% 26.7% 2.1% 0.9% 9.3% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 121 100 76 4 1 31 333 
構成比 36.3% 30.0% 22.8% 1.2% 0.3% 9.3% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 89 108 88 16 3 29 333 
構成比 26.7% 32.4% 26.4% 4.8% 0.9% 8.7% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 73 120 100 6 2 32 333 
構成比 21.9% 36.0% 30.0% 1.8% 0.6% 9.6% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 142 92 63 4 3 29 333 
構成比 42.6% 27.6% 18.9% 1.2% 0.9% 8.7% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 51 108 121 17 2 34 333 
構成比 15.3% 32.4% 36.3% 5.1% 0.6% 10.2% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 43 99 137 15 3 36 333 
構成比 12.9% 29.7% 41.1% 4.5% 0.9% 10.8% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 111 100 85 2 2 33 333 
構成比 33.3% 30.0% 25.5% 0.6% 0.6% 9.9% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 60 103 113 18 3 36 333 
構成比 18.0% 30.9% 33.9% 5.4% 0.9% 10.8% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 51 91 139 13 3 36 333 
構成比 15.3% 27.3% 41.7% 3.9% 0.9% 10.8% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 88 66 134 10 1 34 333 
構成比 26.4% 19.8% 40.2% 3.0% 0.3% 10.2% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 78 84 121 13 1 36 333 
構成比 23.4% 25.2% 36.3% 3.9% 0.3% 10.8% 100.0% 
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【問 10】（重要度）年齢別 

《18～19 歳》n=9 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 4 3 1 0 0 1 9 
構成比 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 3 5 0 0 0 1 9 
構成比 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 4 4 0 0 0 1 9 
構成比 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 5 2 1 0 0 1 9 
構成比 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 1 2 5 0 0 1 9 
構成比 11.1% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 3 4 1 0 0 1 9 
構成比 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 1 6 2 0 0 0 9 
構成比 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 1 2 4 2 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 1 6 2 0 0 0 9 
構成比 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 1 0 5 3 0 0 9 
構成比 11.1% 0.0% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 5 2 2 0 0 0 9 
構成比 55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 2 4 3 0 0 0 9 
構成比 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 2 4 3 0 0 0 9 
構成比 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 2 4 3 0 0 0 9 
構成比 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 1 5 3 0 0 0 9 
構成比 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 1 6 2 0 0 0 9 
構成比 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 2 3 4 0 0 0 9 
構成比 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 1 3 4 1 0 0 9 
構成比 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 2 2 5 0 0 0 9 
構成比 22.2% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 1 2 5 1 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 1 2 6 0 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 1 6 2 0 0 0 9 
構成比 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 1 4 4 0 0 0 9 
構成比 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 1 2 6 0 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 2 3 4 0 0 0 9 
構成比 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 3 2 3 1 0 0 9 
構成比 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 0 6 2 1 0 0 9 
構成比 0.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 0 5 4 0 0 0 9 
構成比 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

29.工業の振興 人数 1 2 6 0 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

30.観光の振興 人数 0 5 4 0 0 0 9 
構成比 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 1 2 6 0 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 0 5 4 0 0 0 9 
構成比 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 0 2 5 2 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 2 4 2 1 0 0 9 
構成比 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 0 3 5 1 0 0 9 
構成比 0.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 1 1 6 1 0 0 9 
構成比 11.1% 11.1% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 0 4 5 0 0 0 9 
構成比 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 0 3 6 0 0 0 9 
構成比 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 1 2 6 0 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 3 2 4 0 0 0 9 
構成比 33.3% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 2 2 4 1 0 0 9 
構成比 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 
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《20～29 歳》n=42 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 20 11 9 0 0 2 42 
構成比 47.6% 26.2% 21.4% 0.0% 0.0% 4.8% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 19 8 12 2 0 1 42 
構成比 45.2% 19.0% 28.6% 4.8% 0.0% 2.4% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 17 12 12 0 0 1 42 
構成比 40.5% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 2.4% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 19 10 11 1 0 1 42 
構成比 45.2% 23.8% 26.2% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 16 5 18 2 0 1 42 
構成比 38.1% 11.9% 42.9% 4.8% 0.0% 2.4% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 18 12 10 1 0 1 42 
構成比 42.9% 28.6% 23.8% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 19 12 8 3 0 0 42 
構成比 45.2% 28.6% 19.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 10 7 20 3 1 1 42 
構成比 23.8% 16.7% 47.6% 7.1% 2.4% 2.4% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 19 8 10 2 3 0 42 
構成比 45.2% 19.0% 23.8% 4.8% 7.1% 0.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 6 8 21 3 4 0 42 
構成比 14.3% 19.0% 50.0% 7.1% 9.5% 0.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 25 10 7 0 0 0 42 
構成比 59.5% 23.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 15 13 14 0 0 0 42 
構成比 35.7% 31.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 21 10 11 0 0 0 42 
構成比 50.0% 23.8% 26.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 17 10 14 1 0 0 42 
構成比 40.5% 23.8% 33.3% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 30 5 7 0 0 0 42 
構成比 71.4% 11.9% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 24 11 7 0 0 0 42 
構成比 57.1% 26.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 20 10 11 1 0 0 42 
構成比 47.6% 23.8% 26.2% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 18 12 9 3 0 0 42 
構成比 42.9% 28.6% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 10 16 15 1 0 0 42 
構成比 23.8% 38.1% 35.7% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 9 8 24 0 0 1 42 
構成比 21.4% 19.0% 57.1% 0.0% 0.0% 2.4% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 16 10 12 3 0 1 42 
構成比 38.1% 23.8% 28.6% 7.1% 0.0% 2.4% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 18 10 12 1 0 1 42 
構成比 42.9% 23.8% 28.6% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 10 14 16 1 0 1 42 
構成比 23.8% 33.3% 38.1% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 11 17 12 1 0 1 42 
構成比 26.2% 40.5% 28.6% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 6 14 19 2 0 1 42 
構成比 14.3% 33.3% 45.2% 4.8% 0.0% 2.4% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 13 10 17 1 0 1 42 
構成比 31.0% 23.8% 40.5% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 11 12 18 0 0 1 42 
構成比 26.2% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 2.4% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 11 8 19 3 0 1 42 
構成比 26.2% 19.0% 45.2% 7.1% 0.0% 2.4% 100.0% 

29.工業の振興 人数 11 8 21 1 0 1 42 
構成比 26.2% 19.0% 50.0% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

30.観光の振興 人数 10 13 16 2 0 1 42 
構成比 23.8% 31.0% 38.1% 4.8% 0.0% 2.4% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 16 15 10 0 0 1 42 
構成比 38.1% 35.7% 23.8% 0.0% 0.0% 2.4% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 16 13 11 1 0 1 42 
構成比 38.1% 31.0% 26.2% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 17 8 16 0 0 1 42 
構成比 40.5% 19.0% 38.1% 0.0% 0.0% 2.4% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 21 11 7 1 1 1 42 
構成比 50.0% 26.2% 16.7% 2.4% 2.4% 2.4% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 9 9 18 3 2 1 42 
構成比 21.4% 21.4% 42.9% 7.1% 4.8% 2.4% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 7 8 22 1 3 1 42 
構成比 16.7% 19.0% 52.4% 2.4% 7.1% 2.4% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 10 16 13 1 1 1 42 
構成比 23.8% 38.1% 31.0% 2.4% 2.4% 2.4% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 10 9 17 5 0 1 42 
構成比 23.8% 21.4% 40.5% 11.9% 0.0% 2.4% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 9 10 20 1 1 1 42 
構成比 21.4% 23.8% 47.6% 2.4% 2.4% 2.4% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 11 8 21 1 0 1 42 
構成比 26.2% 19.0% 50.0% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 12 9 18 2 0 1 42 
構成比 28.6% 21.4% 42.9% 4.8% 0.0% 2.4% 100.0% 
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《30～39 歳》n=88 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 33 37 12 2 0 4 88 
構成比 37.5% 42.0% 13.6% 2.3% 0.0% 4.5% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 42 28 14 0 0 4 88 
構成比 47.7% 31.8% 15.9% 0.0% 0.0% 4.5% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 46 27 9 1 0 5 88 
構成比 52.3% 30.7% 10.2% 1.1% 0.0% 5.7% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 50 31 2 1 0 4 88 
構成比 56.8% 35.2% 2.3% 1.1% 0.0% 4.5% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 28 19 35 2 0 4 88 
構成比 31.8% 21.6% 39.8% 2.3% 0.0% 4.5% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 55 23 5 0 0 5 88 
構成比 62.5% 26.1% 5.7% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 49 24 10 0 2 3 88 
構成比 55.7% 27.3% 11.4% 0.0% 2.3% 3.4% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 20 18 40 7 0 3 88 
構成比 22.7% 20.5% 45.5% 8.0% 0.0% 3.4% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 25 31 21 5 3 3 88 
構成比 28.4% 35.2% 23.9% 5.7% 3.4% 3.4% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 10 16 33 18 8 3 88 
構成比 11.4% 18.2% 37.5% 20.5% 9.1% 3.4% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 59 21 4 1 0 3 88 
構成比 67.0% 23.9% 4.5% 1.1% 0.0% 3.4% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 36 29 18 2 0 3 88 
構成比 40.9% 33.0% 20.5% 2.3% 0.0% 3.4% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 39 30 16 0 0 3 88 
構成比 44.3% 34.1% 18.2% 0.0% 0.0% 3.4% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 38 28 18 1 0 3 88 
構成比 43.2% 31.8% 20.5% 1.1% 0.0% 3.4% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 63 15 6 0 1 3 88 
構成比 71.6% 17.0% 6.8% 0.0% 1.1% 3.4% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 53 24 7 0 1 3 88 
構成比 60.2% 27.3% 8.0% 0.0% 1.1% 3.4% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 44 24 16 1 0 3 88 
構成比 50.0% 27.3% 18.2% 1.1% 0.0% 3.4% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 36 32 12 3 1 4 88 
構成比 40.9% 36.4% 13.6% 3.4% 1.1% 4.5% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 23 35 20 7 0 3 88 
構成比 26.1% 39.8% 22.7% 8.0% 0.0% 3.4% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 21 24 36 3 1 3 88 
構成比 23.9% 27.3% 40.9% 3.4% 1.1% 3.4% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 31 27 25 2 0 3 88 
構成比 35.2% 30.7% 28.4% 2.3% 0.0% 3.4% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 37 28 17 3 0 3 88 
構成比 42.0% 31.8% 19.3% 3.4% 0.0% 3.4% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 36 31 14 3 0 4 88 
構成比 40.9% 35.2% 15.9% 3.4% 0.0% 4.5% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 37 26 20 2 0 3 88 
構成比 42.0% 29.5% 22.7% 2.3% 0.0% 3.4% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 31 22 25 4 2 4 88 
構成比 35.2% 25.0% 28.4% 4.5% 2.3% 4.5% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 33 28 23 1 1 2 88 
構成比 37.5% 31.8% 26.1% 1.1% 1.1% 2.3% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 30 27 22 5 2 2 88 
構成比 34.1% 30.7% 25.0% 5.7% 2.3% 2.3% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 23 26 24 6 4 5 88 
構成比 26.1% 29.5% 27.3% 6.8% 4.5% 5.7% 100.0% 

29.工業の振興 人数 24 24 30 5 2 3 88 
構成比 27.3% 27.3% 34.1% 5.7% 2.3% 3.4% 100.0% 

30.観光の振興 人数 35 22 21 3 4 3 88 
構成比 39.8% 25.0% 23.9% 3.4% 4.5% 3.4% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 34 26 23 1 1 3 88 
構成比 38.6% 29.5% 26.1% 1.1% 1.1% 3.4% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 37 23 15 8 2 3 88 
構成比 42.0% 26.1% 17.0% 9.1% 2.3% 3.4% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 22 30 29 2 2 3 88 
構成比 25.0% 34.1% 33.0% 2.3% 2.3% 3.4% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 52 19 13 1 0 3 88 
構成比 59.1% 21.6% 14.8% 1.1% 0.0% 3.4% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 16 23 33 7 5 4 88 
構成比 18.2% 26.1% 37.5% 8.0% 5.7% 4.5% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 17 17 42 6 2 4 88 
構成比 19.3% 19.3% 47.7% 6.8% 2.3% 4.5% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 44 16 22 1 1 4 88 
構成比 50.0% 18.2% 25.0% 1.1% 1.1% 4.5% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 25 12 33 11 1 6 88 
構成比 28.4% 13.6% 37.5% 12.5% 1.1% 6.8% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 21 12 40 8 2 5 88 
構成比 23.9% 13.6% 45.5% 9.1% 2.3% 5.7% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 33 13 34 3 1 4 88 
構成比 37.5% 14.8% 38.6% 3.4% 1.1% 4.5% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 27 16 36 5 0 4 88 
構成比 30.7% 18.2% 40.9% 5.7% 0.0% 4.5% 100.0% 
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《40～49 歳》n=98 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 43 30 18 3 1 3 98 
構成比 43.9% 30.6% 18.4% 3.1% 1.0% 3.1% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 42 25 24 3 0 4 98 
構成比 42.9% 25.5% 24.5% 3.1% 0.0% 4.1% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 43 37 12 1 1 4 98 
構成比 43.9% 37.8% 12.2% 1.0% 1.0% 4.1% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 47 34 13 0 0 4 98 
構成比 48.0% 34.7% 13.3% 0.0% 0.0% 4.1% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 27 33 25 6 2 5 98 
構成比 27.6% 33.7% 25.5% 6.1% 2.0% 5.1% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 48 27 16 2 1 4 98 
構成比 49.0% 27.6% 16.3% 2.0% 1.0% 4.1% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 50 26 16 0 1 5 98 
構成比 51.0% 26.5% 16.3% 0.0% 1.0% 5.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 16 27 43 6 2 4 98 
構成比 16.3% 27.6% 43.9% 6.1% 2.0% 4.1% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 33 30 23 5 3 4 98 
構成比 33.7% 30.6% 23.5% 5.1% 3.1% 4.1% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 6 18 44 17 8 5 98 
構成比 6.1% 18.4% 44.9% 17.3% 8.2% 5.1% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 52 30 8 3 1 4 98 
構成比 53.1% 30.6% 8.2% 3.1% 1.0% 4.1% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 29 32 26 3 3 5 98 
構成比 29.6% 32.7% 26.5% 3.1% 3.1% 5.1% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 33 32 28 0 1 4 98 
構成比 33.7% 32.7% 28.6% 0.0% 1.0% 4.1% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 36 29 27 1 1 4 98 
構成比 36.7% 29.6% 27.6% 1.0% 1.0% 4.1% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 47 31 14 3 0 3 98 
構成比 48.0% 31.6% 14.3% 3.1% 0.0% 3.1% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 43 30 18 2 1 4 98 
構成比 43.9% 30.6% 18.4% 2.0% 1.0% 4.1% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 41 28 23 2 0 4 98 
構成比 41.8% 28.6% 23.5% 2.0% 0.0% 4.1% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 29 36 23 4 2 4 98 
構成比 29.6% 36.7% 23.5% 4.1% 2.0% 4.1% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 22 35 34 0 3 4 98 
構成比 22.4% 35.7% 34.7% 0.0% 3.1% 4.1% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 14 30 45 2 1 6 98 
構成比 14.3% 30.6% 45.9% 2.0% 1.0% 6.1% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 24 38 30 1 0 5 98 
構成比 24.5% 38.8% 30.6% 1.0% 0.0% 5.1% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 26 40 21 4 3 4 98 
構成比 26.5% 40.8% 21.4% 4.1% 3.1% 4.1% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 26 36 29 1 1 5 98 
構成比 26.5% 36.7% 29.6% 1.0% 1.0% 5.1% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 30 34 22 5 1 6 98 
構成比 30.6% 34.7% 22.4% 5.1% 1.0% 6.1% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 18 25 42 5 1 7 98 
構成比 18.4% 25.5% 42.9% 5.1% 1.0% 7.1% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 21 28 39 2 2 6 98 
構成比 21.4% 28.6% 39.8% 2.0% 2.0% 6.1% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 20 30 39 1 3 5 98 
構成比 20.4% 30.6% 39.8% 1.0% 3.1% 5.1% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 12 31 46 2 3 4 98 
構成比 12.2% 31.6% 46.9% 2.0% 3.1% 4.1% 100.0% 

29.工業の振興 人数 23 29 41 1 0 4 98 
構成比 23.5% 29.6% 41.8% 1.0% 0.0% 4.1% 100.0% 

30.観光の振興 人数 29 35 25 3 2 4 98 
構成比 29.6% 35.7% 25.5% 3.1% 2.0% 4.1% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 35 30 23 3 2 5 98 
構成比 35.7% 30.6% 23.5% 3.1% 2.0% 5.1% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 27 32 30 3 3 3 98 
構成比 27.6% 32.7% 30.6% 3.1% 3.1% 3.1% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 21 34 32 4 2 5 98 
構成比 21.4% 34.7% 32.7% 4.1% 2.0% 5.1% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 39 32 21 2 1 3 98 
構成比 39.8% 32.7% 21.4% 2.0% 1.0% 3.1% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 11 32 39 7 4 5 98 
構成比 11.2% 32.7% 39.8% 7.1% 4.1% 5.1% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 10 27 49 5 2 5 98 
構成比 10.2% 27.6% 50.0% 5.1% 2.0% 5.1% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 27 34 29 4 0 4 98 
構成比 27.6% 34.7% 29.6% 4.1% 0.0% 4.1% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 11 29 46 4 3 5 98 
構成比 11.2% 29.6% 46.9% 4.1% 3.1% 5.1% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 11 25 44 8 5 5 98 
構成比 11.2% 25.5% 44.9% 8.2% 5.1% 5.1% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 21 25 43 4 0 5 98 
構成比 21.4% 25.5% 43.9% 4.1% 0.0% 5.1% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 28 27 34 4 0 5 98 
構成比 28.6% 27.6% 34.7% 4.1% 0.0% 5.1% 100.0% 
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《50～59 歳》n=100 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 43 36 13 0 1 7 100 
構成比 43.0% 36.0% 13.0% 0.0% 1.0% 7.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 41 34 16 0 2 7 100 
構成比 41.0% 34.0% 16.0% 0.0% 2.0% 7.0% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 54 30 10 0 0 6 100 
構成比 54.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 55 26 12 0 1 6 100 
構成比 55.0% 26.0% 12.0% 0.0% 1.0% 6.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 26 32 34 2 0 6 100 
構成比 26.0% 32.0% 34.0% 2.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 51 27 15 1 0 6 100 
構成比 51.0% 27.0% 15.0% 1.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 31 49 13 2 1 4 100 
構成比 31.0% 49.0% 13.0% 2.0% 1.0% 4.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 13 27 50 5 2 3 100 
構成比 13.0% 27.0% 50.0% 5.0% 2.0% 3.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 24 35 32 4 1 4 100 
構成比 24.0% 35.0% 32.0% 4.0% 1.0% 4.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 6 16 58 13 4 3 100 
構成比 6.0% 16.0% 58.0% 13.0% 4.0% 3.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 53 29 14 0 0 4 100 
構成比 53.0% 29.0% 14.0% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 32 39 22 3 0 4 100 
構成比 32.0% 39.0% 22.0% 3.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 34 35 27 0 0 4 100 
構成比 34.0% 35.0% 27.0% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 38 34 24 0 0 4 100 
構成比 38.0% 34.0% 24.0% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 37 36 22 1 0 4 100 
構成比 37.0% 36.0% 22.0% 1.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 45 31 20 0 0 4 100 
構成比 45.0% 31.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 38 38 20 0 0 4 100 
構成比 38.0% 38.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 26 36 31 3 1 3 100 
構成比 26.0% 36.0% 31.0% 3.0% 1.0% 3.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 18 39 33 7 0 3 100 
構成比 18.0% 39.0% 33.0% 7.0% 0.0% 3.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 10 34 48 4 1 3 100 
構成比 10.0% 34.0% 48.0% 4.0% 1.0% 3.0% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 20 36 33 3 3 5 100 
構成比 20.0% 36.0% 33.0% 3.0% 3.0% 5.0% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 36 36 21 3 1 3 100 
構成比 36.0% 36.0% 21.0% 3.0% 1.0% 3.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 33 39 22 2 0 4 100 
構成比 33.0% 39.0% 22.0% 2.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 29 40 27 1 0 3 100 
構成比 29.0% 40.0% 27.0% 1.0% 0.0% 3.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 20 33 36 4 2 5 100 
構成比 20.0% 33.0% 36.0% 4.0% 2.0% 5.0% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 20 40 33 2 0 5 100 
構成比 20.0% 40.0% 33.0% 2.0% 0.0% 5.0% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 16 38 36 3 2 5 100 
構成比 16.0% 38.0% 36.0% 3.0% 2.0% 5.0% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 11 36 45 4 0 4 100 
構成比 11.0% 36.0% 45.0% 4.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

29.工業の振興 人数 27 34 32 1 1 5 100 
構成比 27.0% 34.0% 32.0% 1.0% 1.0% 5.0% 100.0% 

30.観光の振興 人数 17 46 30 2 1 4 100 
構成比 17.0% 46.0% 30.0% 2.0% 1.0% 4.0% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 34 36 23 1 1 5 100 
構成比 34.0% 36.0% 23.0% 1.0% 1.0% 5.0% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 19 41 31 5 1 3 100 
構成比 19.0% 41.0% 31.0% 5.0% 1.0% 3.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 13 40 40 2 2 3 100 
構成比 13.0% 40.0% 40.0% 2.0% 2.0% 3.0% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 38 31 24 2 1 4 100 
構成比 38.0% 31.0% 24.0% 2.0% 1.0% 4.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 14 36 39 5 2 4 100 
構成比 14.0% 36.0% 39.0% 5.0% 2.0% 4.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 10 31 46 6 3 4 100 
構成比 10.0% 31.0% 46.0% 6.0% 3.0% 4.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 22 38 33 1 2 4 100 
構成比 22.0% 38.0% 33.0% 1.0% 2.0% 4.0% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 13 31 43 7 2 4 100 
構成比 13.0% 31.0% 43.0% 7.0% 2.0% 4.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 9 32 45 7 3 4 100 
構成比 9.0% 32.0% 45.0% 7.0% 3.0% 4.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 26 25 42 2 1 4 100 
構成比 26.0% 25.0% 42.0% 2.0% 1.0% 4.0% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 19 32 39 4 2 4 100 
構成比 19.0% 32.0% 39.0% 4.0% 2.0% 4.0% 100.0% 
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《60～69 歳》n=141 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 50 53 32 1 0 5 141 
構成比 35.5% 37.6% 22.7% 0.7% 0.0% 3.5% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 60 36 32 1 0 12 141 
構成比 42.6% 25.5% 22.7% 0.7% 0.0% 8.5% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 72 48 15 1 0 5 141 
構成比 51.1% 34.0% 10.6% 0.7% 0.0% 3.5% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 73 41 19 2 0 6 141 
構成比 51.8% 29.1% 13.5% 1.4% 0.0% 4.3% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 32 49 47 3 0 10 141 
構成比 22.7% 34.8% 33.3% 2.1% 0.0% 7.1% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 75 44 16 0 1 5 141 
構成比 53.2% 31.2% 11.3% 0.0% 0.7% 3.5% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 58 49 23 3 0 8 141 
構成比 41.1% 34.8% 16.3% 2.1% 0.0% 5.7% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 20 43 61 8 0 9 141 
構成比 14.2% 30.5% 43.3% 5.7% 0.0% 6.4% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 40 55 32 6 1 7 141 
構成比 28.4% 39.0% 22.7% 4.3% 0.7% 5.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 8 29 72 20 3 9 141 
構成比 5.7% 20.6% 51.1% 14.2% 2.1% 6.4% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 77 47 10 0 0 7 141 
構成比 54.6% 33.3% 7.1% 0.0% 0.0% 5.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 43 52 37 0 0 9 141 
構成比 30.5% 36.9% 26.2% 0.0% 0.0% 6.4% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 42 58 31 0 0 10 141 
構成比 29.8% 41.1% 22.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 53 56 22 2 0 8 141 
構成比 37.6% 39.7% 15.6% 1.4% 0.0% 5.7% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 60 49 24 0 0 8 141 
構成比 42.6% 34.8% 17.0% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 66 53 16 0 0 6 141 
構成比 46.8% 37.6% 11.3% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 61 46 25 1 0 8 141 
構成比 43.3% 32.6% 17.7% 0.7% 0.0% 5.7% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 35 52 46 3 0 5 141 
構成比 24.8% 36.9% 32.6% 2.1% 0.0% 3.5% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 20 64 44 6 0 7 141 
構成比 14.2% 45.4% 31.2% 4.3% 0.0% 5.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 18 48 60 3 0 12 141 
構成比 12.8% 34.0% 42.6% 2.1% 0.0% 8.5% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 25 50 50 1 1 14 141 
構成比 17.7% 35.5% 35.5% 0.7% 0.7% 9.9% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 40 56 33 3 0 9 141 
構成比 28.4% 39.7% 23.4% 2.1% 0.0% 6.4% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 44 55 30 2 0 10 141 
構成比 31.2% 39.0% 21.3% 1.4% 0.0% 7.1% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 54 45 31 1 0 10 141 
構成比 38.3% 31.9% 22.0% 0.7% 0.0% 7.1% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 29 41 56 1 1 13 141 
構成比 20.6% 29.1% 39.7% 0.7% 0.7% 9.2% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 31 41 53 2 1 13 141 
構成比 22.0% 29.1% 37.6% 1.4% 0.7% 9.2% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 37 28 60 1 1 14 141 
構成比 26.2% 19.9% 42.6% 0.7% 0.7% 9.9% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 17 44 62 3 1 14 141 
構成比 12.1% 31.2% 44.0% 2.1% 0.7% 9.9% 100.0% 

29.工業の振興 人数 36 42 47 2 1 13 141 
構成比 25.5% 29.8% 33.3% 1.4% 0.7% 9.2% 100.0% 

30.観光の振興 人数 37 55 35 2 1 11 141 
構成比 26.2% 39.0% 24.8% 1.4% 0.7% 7.8% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 39 52 36 2 0 12 141 
構成比 27.7% 36.9% 25.5% 1.4% 0.0% 8.5% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 29 53 38 7 4 10 141 
構成比 20.6% 37.6% 27.0% 5.0% 2.8% 7.1% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 22 55 49 4 1 10 141 
構成比 15.6% 39.0% 34.8% 2.8% 0.7% 7.1% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 55 50 24 1 0 11 141 
構成比 39.0% 35.5% 17.0% 0.7% 0.0% 7.8% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 20 43 63 2 1 12 141 
構成比 14.2% 30.5% 44.7% 1.4% 0.7% 8.5% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 14 51 60 5 0 11 141 
構成比 9.9% 36.2% 42.6% 3.5% 0.0% 7.8% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 42 50 36 0 1 12 141 
構成比 29.8% 35.5% 25.5% 0.0% 0.7% 8.5% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 26 50 51 2 0 12 141 
構成比 18.4% 35.5% 36.2% 1.4% 0.0% 8.5% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 17 49 58 4 1 12 141 
構成比 12.1% 34.8% 41.1% 2.8% 0.7% 8.5% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 41 34 50 3 0 13 141 
構成比 29.1% 24.1% 35.5% 2.1% 0.0% 9.2% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 30 45 48 3 0 15 141 
構成比 21.3% 31.9% 34.0% 2.1% 0.0% 10.6% 100.0% 
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《70～79 歳》n=92 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 33 25 19 2 1 12 92 
構成比 35.9% 27.2% 20.7% 2.2% 1.1% 13.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 31 24 24 0 0 13 92 
構成比 33.7% 26.1% 26.1% 0.0% 0.0% 14.1% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 37 27 16 0 0 12 92 
構成比 40.2% 29.3% 17.4% 0.0% 0.0% 13.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 44 23 13 1 0 11 92 
構成比 47.8% 25.0% 14.1% 1.1% 0.0% 12.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 20 23 33 2 0 14 92 
構成比 21.7% 25.0% 35.9% 2.2% 0.0% 15.2% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 45 24 9 1 0 13 92 
構成比 48.9% 26.1% 9.8% 1.1% 0.0% 14.1% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 37 29 12 1 0 13 92 
構成比 40.2% 31.5% 13.0% 1.1% 0.0% 14.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 15 32 29 1 0 15 92 
構成比 16.3% 34.8% 31.5% 1.1% 0.0% 16.3% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 29 34 18 2 0 9 92 
構成比 31.5% 37.0% 19.6% 2.2% 0.0% 9.8% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 11 22 41 3 0 15 92 
構成比 12.0% 23.9% 44.6% 3.3% 0.0% 16.3% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 56 17 6 1 0 12 92 
構成比 60.9% 18.5% 6.5% 1.1% 0.0% 13.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 39 30 13 0 0 10 92 
構成比 42.4% 32.6% 14.1% 0.0% 0.0% 10.9% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 34 29 16 1 0 12 92 
構成比 37.0% 31.5% 17.4% 1.1% 0.0% 13.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 47 21 13 0 0 11 92 
構成比 51.1% 22.8% 14.1% 0.0% 0.0% 12.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 40 21 18 1 0 12 92 
構成比 43.5% 22.8% 19.6% 1.1% 0.0% 13.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 46 28 8 0 0 10 92 
構成比 50.0% 30.4% 8.7% 0.0% 0.0% 10.9% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 40 31 11 0 0 10 92 
構成比 43.5% 33.7% 12.0% 0.0% 0.0% 10.9% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 32 26 23 0 0 11 92 
構成比 34.8% 28.3% 25.0% 0.0% 0.0% 12.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 19 29 32 0 0 12 92 
構成比 20.7% 31.5% 34.8% 0.0% 0.0% 13.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 16 30 34 0 0 12 92 
構成比 17.4% 32.6% 37.0% 0.0% 0.0% 13.0% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 25 26 27 1 0 13 92 
構成比 27.2% 28.3% 29.3% 1.1% 0.0% 14.1% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 38 28 12 1 1 12 92 
構成比 41.3% 30.4% 13.0% 1.1% 1.1% 13.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 42 22 14 1 1 12 92 
構成比 45.7% 23.9% 15.2% 1.1% 1.1% 13.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 45 20 13 2 1 11 92 
構成比 48.9% 21.7% 14.1% 2.2% 1.1% 12.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 16 23 36 2 0 15 92 
構成比 17.4% 25.0% 39.1% 2.2% 0.0% 16.3% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 20 31 27 0 0 14 92 
構成比 21.7% 33.7% 29.3% 0.0% 0.0% 15.2% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 19 28 30 1 0 14 92 
構成比 20.7% 30.4% 32.6% 1.1% 0.0% 15.2% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 12 30 36 0 0 14 92 
構成比 13.0% 32.6% 39.1% 0.0% 0.0% 15.2% 100.0% 

29.工業の振興 人数 21 23 30 2 0 16 92 
構成比 22.8% 25.0% 32.6% 2.2% 0.0% 17.4% 100.0% 

30.観光の振興 人数 24 27 23 4 0 14 92 
構成比 26.1% 29.3% 25.0% 4.3% 0.0% 15.2% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 28 27 23 2 0 12 92 
構成比 30.4% 29.3% 25.0% 2.2% 0.0% 13.0% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 27 28 20 4 1 12 92 
構成比 29.3% 30.4% 21.7% 4.3% 1.1% 13.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 22 32 24 1 0 13 92 
構成比 23.9% 34.8% 26.1% 1.1% 0.0% 14.1% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 35 20 24 0 0 13 92 
構成比 38.0% 21.7% 26.1% 0.0% 0.0% 14.1% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 14 31 32 1 0 14 92 
構成比 15.2% 33.7% 34.8% 1.1% 0.0% 15.2% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 18 33 26 1 0 14 92 
構成比 19.6% 35.9% 28.3% 1.1% 0.0% 15.2% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 30 27 21 1 0 13 92 
構成比 32.6% 29.3% 22.8% 1.1% 0.0% 14.1% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 17 32 27 2 0 14 92 
構成比 18.5% 34.8% 29.3% 2.2% 0.0% 15.2% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 10 23 41 2 0 16 92 
構成比 10.9% 25.0% 44.6% 2.2% 0.0% 17.4% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 23 21 30 3 0 15 92 
構成比 25.0% 22.8% 32.6% 3.3% 0.0% 16.3% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 16 28 29 4 0 15 92 
構成比 17.4% 30.4% 31.5% 4.3% 0.0% 16.3% 100.0% 
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《80 歳以上》n=31 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 11 6 6 0 0 8 31 
構成比 35.5% 19.4% 19.4% 0.0% 0.0% 25.8% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 15 3 5 0 0 8 31 
構成比 48.4% 9.7% 16.1% 0.0% 0.0% 25.8% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 11 9 2 0 0 9 31 
構成比 35.5% 29.0% 6.5% 0.0% 0.0% 29.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 15 6 3 0 0 7 31 
構成比 48.4% 19.4% 9.7% 0.0% 0.0% 22.6% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 7 5 10 0 0 9 31 
構成比 22.6% 16.1% 32.3% 0.0% 0.0% 29.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 14 3 5 0 0 9 31 
構成比 45.2% 9.7% 16.1% 0.0% 0.0% 29.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 10 7 6 0 0 8 31 
構成比 32.3% 22.6% 19.4% 0.0% 0.0% 25.8% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 9 4 8 3 0 7 31 
構成比 29.0% 12.9% 25.8% 9.7% 0.0% 22.6% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 11 6 5 2 0 7 31 
構成比 35.5% 19.4% 16.1% 6.5% 0.0% 22.6% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 4 7 12 1 0 7 31 
構成比 12.9% 22.6% 38.7% 3.2% 0.0% 22.6% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 16 6 1 0 0 8 31 
構成比 51.6% 19.4% 3.2% 0.0% 0.0% 25.8% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 10 7 6 0 0 8 31 
構成比 32.3% 22.6% 19.4% 0.0% 0.0% 25.8% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 9 8 4 0 0 10 31 
構成比 29.0% 25.8% 12.9% 0.0% 0.0% 32.3% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 11 7 4 1 0 8 31 
構成比 35.5% 22.6% 12.9% 3.2% 0.0% 25.8% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 13 5 5 0 0 8 31 
構成比 41.9% 16.1% 16.1% 0.0% 0.0% 25.8% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 16 6 2 0 0 7 31 
構成比 51.6% 19.4% 6.5% 0.0% 0.0% 22.6% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 14 8 2 0 0 7 31 
構成比 45.2% 25.8% 6.5% 0.0% 0.0% 22.6% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 7 9 8 0 0 7 31 
構成比 22.6% 29.0% 25.8% 0.0% 0.0% 22.6% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 8 7 7 2 0 7 31 
構成比 25.8% 22.6% 22.6% 6.5% 0.0% 22.6% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 6 6 9 0 0 10 31 
構成比 19.4% 19.4% 29.0% 0.0% 0.0% 32.3% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 7 8 5 0 0 11 31 
構成比 22.6% 25.8% 16.1% 0.0% 0.0% 35.5% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 9 10 2 0 0 10 31 
構成比 29.0% 32.3% 6.5% 0.0% 0.0% 32.3% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 8 8 3 1 0 11 31 
構成比 25.8% 25.8% 9.7% 3.2% 0.0% 35.5% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 9 7 4 0 0 11 31 
構成比 29.0% 22.6% 12.9% 0.0% 0.0% 35.5% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 5 5 10 0 0 11 31 
構成比 16.1% 16.1% 32.3% 0.0% 0.0% 35.5% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 7 7 7 0 0 10 31 
構成比 22.6% 22.6% 22.6% 0.0% 0.0% 32.3% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 10 5 6 0 0 10 31 
構成比 32.3% 16.1% 19.4% 0.0% 0.0% 32.3% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 5 6 8 0 0 12 31 
構成比 16.1% 19.4% 25.8% 0.0% 0.0% 38.7% 100.0% 

29.工業の振興 人数 7 4 7 0 0 13 31 
構成比 22.6% 12.9% 22.6% 0.0% 0.0% 41.9% 100.0% 

30.観光の振興 人数 4 9 7 0 0 11 31 
構成比 12.9% 29.0% 22.6% 0.0% 0.0% 35.5% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 11 3 6 0 0 11 31 
構成比 35.5% 9.7% 19.4% 0.0% 0.0% 35.5% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 8 6 5 1 0 11 31 
構成比 25.8% 19.4% 16.1% 3.2% 0.0% 35.5% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 7 7 6 0 0 11 31 
構成比 22.6% 22.6% 19.4% 0.0% 0.0% 35.5% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 10 7 6 0 0 8 31 
構成比 32.3% 22.6% 19.4% 0.0% 0.0% 25.8% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 4 9 9 0 0 9 31 
構成比 12.9% 29.0% 29.0% 0.0% 0.0% 29.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 2 10 9 0 0 10 31 
構成比 6.5% 32.3% 29.0% 0.0% 0.0% 32.3% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 11 5 6 0 0 9 31 
構成比 35.5% 16.1% 19.4% 0.0% 0.0% 29.0% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 3 10 7 1 0 10 31 
構成比 9.7% 32.3% 22.6% 3.2% 0.0% 32.3% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 4 8 9 0 0 10 31 
構成比 12.9% 25.8% 29.0% 0.0% 0.0% 32.3% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 9 7 6 0 0 9 31 
構成比 29.0% 22.6% 19.4% 0.0% 0.0% 29.0% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 10 4 8 0 0 9 31 
構成比 32.3% 12.9% 25.8% 0.0% 0.0% 29.0% 100.0% 
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【問 10】（重要度）居住地域別 

《第 1地区》n=38 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 20 10 5 0 1 2 38 
構成比 52.6% 26.3% 13.2% 0.0% 2.6% 5.3% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 19 9 7 1 0 2 38 
構成比 50.0% 23.7% 18.4% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 20 10 5 1 0 2 38 
構成比 52.6% 26.3% 13.2% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 26 6 2 1 1 2 38 
構成比 68.4% 15.8% 5.3% 2.6% 2.6% 5.3% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 16 9 10 0 0 3 38 
構成比 42.1% 23.7% 26.3% 0.0% 0.0% 7.9% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 20 7 6 3 0 2 38 
構成比 52.6% 18.4% 15.8% 7.9% 0.0% 5.3% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 17 9 8 1 1 2 38 
構成比 44.7% 23.7% 21.1% 2.6% 2.6% 5.3% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 10 9 15 1 1 2 38 
構成比 26.3% 23.7% 39.5% 2.6% 2.6% 5.3% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 14 11 7 3 2 1 38 
構成比 36.8% 28.9% 18.4% 7.9% 5.3% 2.6% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 3 11 15 4 3 2 38 
構成比 7.9% 28.9% 39.5% 10.5% 7.9% 5.3% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 17 13 4 1 0 3 38 
構成比 44.7% 34.2% 10.5% 2.6% 0.0% 7.9% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 12 17 5 2 0 2 38 
構成比 31.6% 44.7% 13.2% 5.3% 0.0% 5.3% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 16 15 6 0 0 1 38 
構成比 42.1% 39.5% 15.8% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 16 14 7 0 0 1 38 
構成比 42.1% 36.8% 18.4% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 19 7 11 0 0 1 38 
構成比 50.0% 18.4% 28.9% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 19 7 11 0 0 1 38 
構成比 50.0% 18.4% 28.9% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 17 10 9 1 0 1 38 
構成比 44.7% 26.3% 23.7% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 17 8 10 1 0 2 38 
構成比 44.7% 21.1% 26.3% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 10 15 10 1 0 2 38 
構成比 26.3% 39.5% 26.3% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 9 13 14 0 0 2 38 
構成比 23.7% 34.2% 36.8% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 7 13 15 1 0 2 38 
構成比 18.4% 34.2% 39.5% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 11 14 9 0 2 2 38 
構成比 28.9% 36.8% 23.7% 0.0% 5.3% 5.3% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 16 11 8 1 0 2 38 
構成比 42.1% 28.9% 21.1% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 12 12 12 0 0 2 38 
構成比 31.6% 31.6% 31.6% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 12 8 14 1 1 2 38 
構成比 31.6% 21.1% 36.8% 2.6% 2.6% 5.3% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 14 8 14 0 0 2 38 
構成比 36.8% 21.1% 36.8% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 14 9 12 0 1 2 38 
構成比 36.8% 23.7% 31.6% 0.0% 2.6% 5.3% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 8 11 12 3 0 4 38 
構成比 21.1% 28.9% 31.6% 7.9% 0.0% 10.5% 100.0% 

29.工業の振興 人数 11 7 13 2 1 4 38 
構成比 28.9% 18.4% 34.2% 5.3% 2.6% 10.5% 100.0% 

30.観光の振興 人数 10 12 11 2 0 3 38 
構成比 26.3% 31.6% 28.9% 5.3% 0.0% 7.9% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 13 10 10 1 1 3 38 
構成比 34.2% 26.3% 26.3% 2.6% 2.6% 7.9% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 12 8 11 3 1 3 38 
構成比 31.6% 21.1% 28.9% 7.9% 2.6% 7.9% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 8 5 19 2 1 3 38 
構成比 21.1% 13.2% 50.0% 5.3% 2.6% 7.9% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 16 10 8 2 1 1 38 
構成比 42.1% 26.3% 21.1% 5.3% 2.6% 2.6% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 6 7 22 1 1 1 38 
構成比 15.8% 18.4% 57.9% 2.6% 2.6% 2.6% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 5 9 18 1 4 1 38 
構成比 13.2% 23.7% 47.4% 2.6% 10.5% 2.6% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 11 9 13 2 2 1 38 
構成比 28.9% 23.7% 34.2% 5.3% 5.3% 2.6% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 5 13 15 2 2 1 38 
構成比 13.2% 34.2% 39.5% 5.3% 5.3% 2.6% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 8 5 18 3 2 2 38 
構成比 21.1% 13.2% 47.4% 7.9% 5.3% 5.3% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 10 12 11 3 1 1 38 
構成比 26.3% 31.6% 28.9% 7.9% 2.6% 2.6% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 9 9 15 3 1 1 38 
構成比 23.7% 23.7% 39.5% 7.9% 2.6% 2.6% 100.0% 
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《第 2地区》n=164 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 64 54 36 1 0 9 164 
構成比 39.0% 32.9% 22.0% 0.6% 0.0% 5.5% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 69 46 40 0 1 8 164 
構成比 42.1% 28.0% 24.4% 0.0% 0.6% 4.9% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 85 46 22 1 1 9 164 
構成比 51.8% 28.0% 13.4% 0.6% 0.6% 5.5% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 92 44 21 0 0 7 164 
構成比 56.1% 26.8% 12.8% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 45 53 53 4 1 8 164 
構成比 27.4% 32.3% 32.3% 2.4% 0.6% 4.9% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 96 43 15 1 2 7 164 
構成比 58.5% 26.2% 9.1% 0.6% 1.2% 4.3% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 80 53 19 2 2 8 164 
構成比 48.8% 32.3% 11.6% 1.2% 1.2% 4.9% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 30 43 77 4 2 8 164 
構成比 18.3% 26.2% 47.0% 2.4% 1.2% 4.9% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 55 56 39 5 1 8 164 
構成比 33.5% 34.1% 23.8% 3.0% 0.6% 4.9% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 16 41 77 16 4 10 164 
構成比 9.8% 25.0% 47.0% 9.8% 2.4% 6.1% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 106 36 12 1 1 8 164 
構成比 64.6% 22.0% 7.3% 0.6% 0.6% 4.9% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 59 60 33 1 1 10 164 
構成比 36.0% 36.6% 20.1% 0.6% 0.6% 6.1% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 64 55 34 0 1 10 164 
構成比 39.0% 33.5% 20.7% 0.0% 0.6% 6.1% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 77 43 32 1 1 10 164 
構成比 47.0% 26.2% 19.5% 0.6% 0.6% 6.1% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 79 44 32 1 0 8 164 
構成比 48.2% 26.8% 19.5% 0.6% 0.0% 4.9% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 94 41 20 1 0 8 164 
構成比 57.3% 25.0% 12.2% 0.6% 0.0% 4.9% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 80 46 28 2 0 8 164 
構成比 48.8% 28.0% 17.1% 1.2% 0.0% 4.9% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 52 61 40 3 1 7 164 
構成比 31.7% 37.2% 24.4% 1.8% 0.6% 4.3% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 36 67 48 4 1 8 164 
構成比 22.0% 40.9% 29.3% 2.4% 0.6% 4.9% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 31 48 71 3 0 11 164 
構成比 18.9% 29.3% 43.3% 1.8% 0.0% 6.7% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 40 64 45 2 1 12 164 
構成比 24.4% 39.0% 27.4% 1.2% 0.6% 7.3% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 69 52 27 3 2 11 164 
構成比 42.1% 31.7% 16.5% 1.8% 1.2% 6.7% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 64 54 32 3 1 10 164 
構成比 39.0% 32.9% 19.5% 1.8% 0.6% 6.1% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 67 54 30 2 1 10 164 
構成比 40.9% 32.9% 18.3% 1.2% 0.6% 6.1% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 38 43 64 3 0 16 164 
構成比 23.2% 26.2% 39.0% 1.8% 0.0% 9.8% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 41 49 61 1 0 12 164 
構成比 25.0% 29.9% 37.2% 0.6% 0.0% 7.3% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 39 53 55 3 1 13 164 
構成比 23.8% 32.3% 33.5% 1.8% 0.6% 7.9% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 33 55 63 3 0 10 164 
構成比 20.1% 33.5% 38.4% 1.8% 0.0% 6.1% 100.0% 

29.工業の振興 人数 53 41 59 1 0 10 164 
構成比 32.3% 25.0% 36.0% 0.6% 0.0% 6.1% 100.0% 

30.観光の振興 人数 49 50 50 4 1 10 164 
構成比 29.9% 30.5% 30.5% 2.4% 0.6% 6.1% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 60 53 39 2 0 10 164 
構成比 36.6% 32.3% 23.8% 1.2% 0.0% 6.1% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 54 53 40 6 2 9 164 
構成比 32.9% 32.3% 24.4% 3.7% 1.2% 5.5% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 42 52 57 2 1 10 164 
構成比 25.6% 31.7% 34.8% 1.2% 0.6% 6.1% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 80 44 27 1 1 11 164 
構成比 48.8% 26.8% 16.5% 0.6% 0.6% 6.7% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 24 50 72 2 3 13 164 
構成比 14.6% 30.5% 43.9% 1.2% 1.8% 7.9% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 28 50 70 1 1 14 164 
構成比 17.1% 30.5% 42.7% 0.6% 0.6% 8.5% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 61 52 37 0 0 14 164 
構成比 37.2% 31.7% 22.6% 0.0% 0.0% 8.5% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 37 52 54 6 1 14 164 
構成比 22.6% 31.7% 32.9% 3.7% 0.6% 8.5% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 22 43 74 8 2 15 164 
構成比 13.4% 26.2% 45.1% 4.9% 1.2% 9.1% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 39 40 70 1 0 14 164 
構成比 23.8% 24.4% 42.7% 0.6% 0.0% 8.5% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 37 48 60 5 0 14 164 
構成比 22.6% 29.3% 36.6% 3.0% 0.0% 8.5% 100.0% 
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《第 3地区》n=50 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 19 16 10 2 0 3 50 
構成比 38.0% 32.0% 20.0% 4.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 21 12 14 0 0 3 50 
構成比 42.0% 24.0% 28.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 23 15 10 0 0 2 50 
構成比 46.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 23 15 10 0 0 2 50 
構成比 46.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 14 9 22 1 0 4 50 
構成比 28.0% 18.0% 44.0% 2.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 29 9 9 0 0 3 50 
構成比 58.0% 18.0% 18.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 18 18 11 0 0 3 50 
構成比 36.0% 36.0% 22.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 8 10 25 4 0 3 50 
構成比 16.0% 20.0% 50.0% 8.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 11 22 13 1 0 3 50 
構成比 22.0% 44.0% 26.0% 2.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 3 4 29 10 0 4 50 
構成比 6.0% 8.0% 58.0% 20.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 28 15 4 0 0 3 50 
構成比 56.0% 30.0% 8.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 17 17 13 0 0 3 50 
構成比 34.0% 34.0% 26.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 15 14 17 0 0 4 50 
構成比 30.0% 28.0% 34.0% 0.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 17 17 12 0 0 4 50 
構成比 34.0% 34.0% 24.0% 0.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 21 20 6 0 0 3 50 
構成比 42.0% 40.0% 12.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 26 13 8 0 0 3 50 
構成比 52.0% 26.0% 16.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 21 16 10 0 0 3 50 
構成比 42.0% 32.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 18 13 16 0 0 3 50 
構成比 36.0% 26.0% 32.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 11 20 15 1 0 3 50 
構成比 22.0% 40.0% 30.0% 2.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 7 12 26 2 0 3 50 
構成比 14.0% 24.0% 52.0% 4.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 16 12 15 1 0 6 50 
構成比 32.0% 24.0% 30.0% 2.0% 0.0% 12.0% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 21 17 9 0 0 3 50 
構成比 42.0% 34.0% 18.0% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 18 20 7 1 0 4 50 
構成比 36.0% 40.0% 14.0% 2.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 17 17 11 2 0 3 50 
構成比 34.0% 34.0% 22.0% 4.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 10 12 20 3 1 4 50 
構成比 20.0% 24.0% 40.0% 6.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 12 20 13 1 0 4 50 
構成比 24.0% 40.0% 26.0% 2.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 14 13 19 1 0 3 50 
構成比 28.0% 26.0% 38.0% 2.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 5 16 23 2 0 4 50 
構成比 10.0% 32.0% 46.0% 4.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

29.工業の振興 人数 13 13 17 2 0 5 50 
構成比 26.0% 26.0% 34.0% 4.0% 0.0% 10.0% 100.0% 

30.観光の振興 人数 13 18 13 1 1 4 50 
構成比 26.0% 36.0% 26.0% 2.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 15 20 10 1 0 4 50 
構成比 30.0% 40.0% 20.0% 2.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 12 23 9 2 0 4 50 
構成比 24.0% 46.0% 18.0% 4.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 11 17 18 0 0 4 50 
構成比 22.0% 34.0% 36.0% 0.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 21 17 8 0 0 4 50 
構成比 42.0% 34.0% 16.0% 0.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 9 14 19 4 0 4 50 
構成比 18.0% 28.0% 38.0% 8.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 7 14 22 2 0 5 50 
構成比 14.0% 28.0% 44.0% 4.0% 0.0% 10.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 14 14 17 1 0 4 50 
構成比 28.0% 28.0% 34.0% 2.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 7 14 18 7 0 4 50 
構成比 14.0% 28.0% 36.0% 14.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 4 15 23 4 0 4 50 
構成比 8.0% 30.0% 46.0% 8.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 15 11 17 3 0 4 50 
構成比 30.0% 22.0% 34.0% 6.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 15 12 16 3 0 4 50 
構成比 30.0% 24.0% 32.0% 6.0% 0.0% 8.0% 100.0% 
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《第 4地区》n=69 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 30 18 13 2 0 6 69 
構成比 43.5% 26.1% 18.8% 2.9% 0.0% 8.7% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 33 12 13 3 0 8 69 
構成比 47.8% 17.4% 18.8% 4.3% 0.0% 11.6% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 36 15 11 1 0 6 69 
構成比 52.2% 21.7% 15.9% 1.4% 0.0% 8.7% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 36 17 11 0 0 5 69 
構成比 52.2% 24.6% 15.9% 0.0% 0.0% 7.2% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 23 13 23 1 1 8 69 
構成比 33.3% 18.8% 33.3% 1.4% 1.4% 11.6% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 29 26 9 0 0 5 69 
構成比 42.0% 37.7% 13.0% 0.0% 0.0% 7.2% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 25 29 7 1 0 7 69 
構成比 36.2% 42.0% 10.1% 1.4% 0.0% 10.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 9 19 31 4 0 6 69 
構成比 13.0% 27.5% 44.9% 5.8% 0.0% 8.7% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 20 22 19 1 2 5 69 
構成比 29.0% 31.9% 27.5% 1.4% 2.9% 7.2% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 6 13 34 8 3 5 69 
構成比 8.7% 18.8% 49.3% 11.6% 4.3% 7.2% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 38 18 8 0 0 5 69 
構成比 55.1% 26.1% 11.6% 0.0% 0.0% 7.2% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 21 25 17 0 2 4 69 
構成比 30.4% 36.2% 24.6% 0.0% 2.9% 5.8% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 24 24 15 0 0 6 69 
構成比 34.8% 34.8% 21.7% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 22 29 13 1 0 4 69 
構成比 31.9% 42.0% 18.8% 1.4% 0.0% 5.8% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 36 20 8 0 0 5 69 
構成比 52.2% 29.0% 11.6% 0.0% 0.0% 7.2% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 28 30 7 0 0 4 69 
構成比 40.6% 43.5% 10.1% 0.0% 0.0% 5.8% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 28 27 9 0 0 5 69 
構成比 40.6% 39.1% 13.0% 0.0% 0.0% 7.2% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 16 26 19 3 0 5 69 
構成比 23.2% 37.7% 27.5% 4.3% 0.0% 7.2% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 12 27 21 4 0 5 69 
構成比 17.4% 39.1% 30.4% 5.8% 0.0% 7.2% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 10 16 33 4 0 6 69 
構成比 14.5% 23.2% 47.8% 5.8% 0.0% 8.7% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 18 16 25 2 1 7 69 
構成比 26.1% 23.2% 36.2% 2.9% 1.4% 10.1% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 24 23 15 2 0 5 69 
構成比 34.8% 33.3% 21.7% 2.9% 0.0% 7.2% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 19 23 18 2 1 6 69 
構成比 27.5% 33.3% 26.1% 2.9% 1.4% 8.7% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 22 19 21 1 1 5 69 
構成比 31.9% 27.5% 30.4% 1.4% 1.4% 7.2% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 11 24 23 3 2 6 69 
構成比 15.9% 34.8% 33.3% 4.3% 2.9% 8.7% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 17 18 23 2 2 7 69 
構成比 24.6% 26.1% 33.3% 2.9% 2.9% 10.1% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 15 19 24 2 2 7 69 
構成比 21.7% 27.5% 34.8% 2.9% 2.9% 10.1% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 7 20 27 3 2 10 69 
構成比 10.1% 29.0% 39.1% 4.3% 2.9% 14.5% 100.0% 

29.工業の振興 人数 19 18 21 3 0 8 69 
構成比 27.5% 26.1% 30.4% 4.3% 0.0% 11.6% 100.0% 

30.観光の振興 人数 16 29 12 2 2 8 69 
構成比 23.2% 42.0% 17.4% 2.9% 2.9% 11.6% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 22 21 17 1 1 7 69 
構成比 31.9% 30.4% 24.6% 1.4% 1.4% 10.1% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 19 27 14 2 1 6 69 
構成比 27.5% 39.1% 20.3% 2.9% 1.4% 8.7% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 13 25 20 3 2 6 69 
構成比 18.8% 36.2% 29.0% 4.3% 2.9% 8.7% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 30 14 17 1 0 7 69 
構成比 43.5% 20.3% 24.6% 1.4% 0.0% 10.1% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 11 19 25 5 2 7 69 
構成比 15.9% 27.5% 36.2% 7.2% 2.9% 10.1% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 6 16 33 6 1 7 69 
構成比 8.7% 23.2% 47.8% 8.7% 1.4% 10.1% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 21 17 24 0 1 6 69 
構成比 30.4% 24.6% 34.8% 0.0% 1.4% 8.7% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 11 18 30 2 1 7 69 
構成比 15.9% 26.1% 43.5% 2.9% 1.4% 10.1% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 9 16 33 3 2 6 69 
構成比 13.0% 23.2% 47.8% 4.3% 2.9% 8.7% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 20 13 27 2 0 7 69 
構成比 29.0% 18.8% 39.1% 2.9% 0.0% 10.1% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 15 19 22 5 0 8 69 
構成比 21.7% 27.5% 31.9% 7.2% 0.0% 11.6% 100.0% 
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《第 5地区》n=117 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 39 45 21 2 2 8 117 
構成比 33.3% 38.5% 17.9% 1.7% 1.7% 6.8% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 48 31 26 2 0 10 117 
構成比 41.0% 26.5% 22.2% 1.7% 0.0% 8.5% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 56 41 12 0 0 8 117 
構成比 47.9% 35.0% 10.3% 0.0% 0.0% 6.8% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 61 31 15 2 0 8 117 
構成比 52.1% 26.5% 12.8% 1.7% 0.0% 6.8% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 33 29 42 4 0 9 117 
構成比 28.2% 24.8% 35.9% 3.4% 0.0% 7.7% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 58 32 17 1 0 9 117 
構成比 49.6% 27.4% 14.5% 0.9% 0.0% 7.7% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 61 29 18 3 0 6 117 
構成比 52.1% 24.8% 15.4% 2.6% 0.0% 5.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 18 30 51 10 1 7 117 
構成比 15.4% 25.6% 43.6% 8.5% 0.9% 6.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 37 43 24 5 3 5 117 
構成比 31.6% 36.8% 20.5% 4.3% 2.6% 4.3% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 10 20 51 20 8 8 117 
構成比 8.5% 17.1% 43.6% 17.1% 6.8% 6.8% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 71 27 13 1 0 5 117 
構成比 60.7% 23.1% 11.1% 0.9% 0.0% 4.3% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 41 35 33 1 0 7 117 
構成比 35.0% 29.9% 28.2% 0.9% 0.0% 6.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 43 39 26 1 0 8 117 
構成比 36.8% 33.3% 22.2% 0.9% 0.0% 6.8% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 51 30 29 0 0 7 117 
構成比 43.6% 25.6% 24.8% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 60 28 19 2 0 8 117 
構成比 51.3% 23.9% 16.2% 1.7% 0.0% 6.8% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 57 38 15 0 0 7 117 
構成比 48.7% 32.5% 12.8% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 47 35 28 0 0 7 117 
構成比 40.2% 29.9% 23.9% 0.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 36 39 31 4 1 6 117 
構成比 30.8% 33.3% 26.5% 3.4% 0.9% 5.1% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 23 43 41 3 1 6 117 
構成比 19.7% 36.8% 35.0% 2.6% 0.9% 5.1% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 14 39 52 2 2 8 117 
構成比 12.0% 33.3% 44.4% 1.7% 1.7% 6.8% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 31 38 35 3 1 9 117 
構成比 26.5% 32.5% 29.9% 2.6% 0.9% 7.7% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 32 48 25 4 0 8 117 
構成比 27.4% 41.0% 21.4% 3.4% 0.0% 6.8% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 32 46 29 1 0 9 117 
構成比 27.4% 39.3% 24.8% 0.9% 0.0% 7.7% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 42 39 26 2 0 8 117 
構成比 35.9% 33.3% 22.2% 1.7% 0.0% 6.8% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 23 35 44 3 2 10 117 
構成比 19.7% 29.9% 37.6% 2.6% 1.7% 8.5% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 24 37 43 1 1 11 117 
構成比 20.5% 31.6% 36.8% 0.9% 0.9% 9.4% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 25 31 47 1 2 11 117 
構成比 21.4% 26.5% 40.2% 0.9% 1.7% 9.4% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 17 35 50 4 2 9 117 
構成比 14.5% 29.9% 42.7% 3.4% 1.7% 7.7% 100.0% 

29.工業の振興 人数 21 38 45 1 2 10 117 
構成比 17.9% 32.5% 38.5% 0.9% 1.7% 8.5% 100.0% 

30.観光の振興 人数 31 42 28 3 4 9 117 
構成比 26.5% 35.9% 23.9% 2.6% 3.4% 7.7% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 36 36 32 1 1 11 117 
構成比 30.8% 30.8% 27.4% 0.9% 0.9% 9.4% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 35 30 33 9 2 8 117 
構成比 29.9% 25.6% 28.2% 7.7% 1.7% 6.8% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 22 48 35 3 1 8 117 
構成比 18.8% 41.0% 29.9% 2.6% 0.9% 6.8% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 44 36 27 1 0 9 117 
構成比 37.6% 30.8% 23.1% 0.9% 0.0% 7.7% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 12 43 41 10 3 8 117 
構成比 10.3% 36.8% 35.0% 8.5% 2.6% 6.8% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 13 35 52 9 1 7 117 
構成比 11.1% 29.9% 44.4% 7.7% 0.9% 6.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 34 42 30 3 0 8 117 
構成比 29.1% 35.9% 25.6% 2.6% 0.0% 6.8% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 18 29 52 7 1 10 117 
構成比 15.4% 24.8% 44.4% 6.0% 0.9% 8.5% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 15 33 50 4 6 9 117 
構成比 12.8% 28.2% 42.7% 3.4% 5.1% 7.7% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 34 26 43 4 1 9 117 
構成比 29.1% 22.2% 36.8% 3.4% 0.9% 7.7% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 32 25 44 6 1 9 117 
構成比 27.4% 21.4% 37.6% 5.1% 0.9% 7.7% 100.0% 
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《第 6地区》n=122 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 53 42 16 1 0 10 122 
構成比 43.4% 34.4% 13.1% 0.8% 0.0% 8.2% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 52 38 19 0 1 12 122 
構成比 42.6% 31.1% 15.6% 0.0% 0.8% 9.8% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 50 49 11 0 0 12 122 
構成比 41.0% 40.2% 9.0% 0.0% 0.0% 9.8% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 54 45 9 2 0 12 122 
構成比 44.3% 36.9% 7.4% 1.6% 0.0% 9.8% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 20 40 45 6 0 11 122 
構成比 16.4% 32.8% 36.9% 4.9% 0.0% 9.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 56 36 17 0 0 13 122 
構成比 45.9% 29.5% 13.9% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 45 43 22 2 1 9 122 
構成比 36.9% 35.2% 18.0% 1.6% 0.8% 7.4% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 27 33 43 7 1 11 122 
構成比 22.1% 27.0% 35.2% 5.7% 0.8% 9.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 32 37 31 10 3 9 122 
構成比 26.2% 30.3% 25.4% 8.2% 2.5% 7.4% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 8 20 63 15 7 9 122 
構成比 6.6% 16.4% 51.6% 12.3% 5.7% 7.4% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 64 38 7 2 0 11 122 
構成比 52.5% 31.1% 5.7% 1.6% 0.0% 9.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 43 36 29 4 0 10 122 
構成比 35.2% 29.5% 23.8% 3.3% 0.0% 8.2% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 40 41 31 0 0 10 122 
構成比 32.8% 33.6% 25.4% 0.0% 0.0% 8.2% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 45 39 25 4 0 9 122 
構成比 36.9% 32.0% 20.5% 3.3% 0.0% 7.4% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 58 33 19 2 1 9 122 
構成比 47.5% 27.0% 15.6% 1.6% 0.8% 7.4% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 50 44 16 1 2 9 122 
構成比 41.0% 36.1% 13.1% 0.8% 1.6% 7.4% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 50 36 25 2 0 9 122 
構成比 41.0% 29.5% 20.5% 1.6% 0.0% 7.4% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 33 43 31 5 2 8 122 
構成比 27.0% 35.2% 25.4% 4.1% 1.6% 6.6% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 21 44 40 7 1 9 122 
構成比 17.2% 36.1% 32.8% 5.7% 0.8% 7.4% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 18 41 52 1 1 9 122 
構成比 14.8% 33.6% 42.6% 0.8% 0.8% 7.4% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 29 39 42 2 1 9 122 
構成比 23.8% 32.0% 34.4% 1.6% 0.8% 7.4% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 35 42 30 5 1 9 122 
構成比 28.7% 34.4% 24.6% 4.1% 0.8% 7.4% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 43 40 26 3 0 10 122 
構成比 35.2% 32.8% 21.3% 2.5% 0.0% 8.2% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 43 36 27 5 0 11 122 
構成比 35.2% 29.5% 22.1% 4.1% 0.0% 9.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 22 35 51 3 0 11 122 
構成比 18.0% 28.7% 41.8% 2.5% 0.0% 9.0% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 26 42 42 3 1 8 122 
構成比 21.3% 34.4% 34.4% 2.5% 0.8% 6.6% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 24 39 44 5 1 9 122 
構成比 19.7% 32.0% 36.1% 4.1% 0.8% 7.4% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 16 39 50 3 4 10 122 
構成比 13.1% 32.0% 41.0% 2.5% 3.3% 8.2% 100.0% 

29.工業の振興 人数 25 37 47 2 1 10 122 
構成比 20.5% 30.3% 38.5% 1.6% 0.8% 8.2% 100.0% 

30.観光の振興 人数 25 46 40 3 0 8 122 
構成比 20.5% 37.7% 32.8% 2.5% 0.0% 6.6% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 39 41 29 3 1 9 122 
構成比 32.0% 33.6% 23.8% 2.5% 0.8% 7.4% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 21 46 38 4 4 9 122 
構成比 17.2% 37.7% 31.1% 3.3% 3.3% 7.4% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 20 47 40 4 2 9 122 
構成比 16.4% 38.5% 32.8% 3.3% 1.6% 7.4% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 46 36 28 3 1 8 122 
構成比 37.7% 29.5% 23.0% 2.5% 0.8% 6.6% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 17 45 43 2 5 10 122 
構成比 13.9% 36.9% 35.2% 1.6% 4.1% 8.2% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 12 45 48 5 2 10 122 
構成比 9.8% 36.9% 39.3% 4.1% 1.6% 8.2% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 31 48 30 1 2 10 122 
構成比 25.4% 39.3% 24.6% 0.8% 1.6% 8.2% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 19 35 48 7 1 12 122 
構成比 15.6% 28.7% 39.3% 5.7% 0.8% 9.8% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 19 36 49 7 0 11 122 
構成比 15.6% 29.5% 40.2% 5.7% 0.0% 9.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 35 24 50 3 0 10 122 
構成比 28.7% 19.7% 41.0% 2.5% 0.0% 8.2% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 26 37 48 1 0 10 122 
構成比 21.3% 30.3% 39.3% 0.8% 0.0% 8.2% 100.0% 

 



 

75 

 

《第 7地区》n=9 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 7 2 0 0 0 0 9 
構成比 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 4 2 1 0 0 2 9 
構成比 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 4 4 1 0 0 0 9 
構成比 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 6 2 1 0 0 0 9 
構成比 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 0 6 2 0 0 1 9 
構成比 0.0% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 6 3 0 0 0 0 9 
構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 2 5 0 0 0 2 9 
構成比 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 0 6 2 0 0 1 9 
構成比 0.0% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 4 4 1 0 0 0 9 
構成比 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 2 0 4 2 1 0 9 
構成比 22.2% 0.0% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 5 4 0 0 0 0 9 
構成比 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 4 2 3 0 0 0 9 
構成比 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 5 4 0 0 0 0 9 
構成比 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 6 3 0 0 0 0 9 
構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 5 2 1 0 0 1 9 
構成比 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 6 3 0 0 0 0 9 
構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 6 3 0 0 0 0 9 
構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 4 4 1 0 0 0 9 
構成比 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 1 2 5 1 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 0 3 3 0 0 3 9 
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 2 3 2 0 0 2 9 
構成比 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 2 4 1 0 0 2 9 
構成比 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 2 5 0 0 0 2 9 
構成比 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 3 2 2 0 0 2 9 
構成比 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 2 3 1 1 0 2 9 
構成比 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 1 5 1 0 0 2 9 
構成比 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 2 2 3 0 0 2 9 
構成比 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 1 2 4 0 0 2 9 
構成比 11.1% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

29.工業の振興 人数 1 2 4 0 0 2 9 
構成比 11.1% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

30.観光の振興 人数 2 2 3 0 0 2 9 
構成比 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 3 2 3 0 0 1 9 
構成比 33.3% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 1 3 3 0 0 2 9 
構成比 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 0 4 3 0 0 2 9 
構成比 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 3 4 0 0 0 2 9 
構成比 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 1 1 4 1 0 2 9 
構成比 11.1% 11.1% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 0 3 4 0 0 2 9 
構成比 0.0% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 2 3 1 1 0 2 9 
構成比 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 0 4 3 0 0 2 9 
構成比 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 3 4 0 0 2 9 
構成比 0.0% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 3 2 2 0 0 2 9 
構成比 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 1 3 2 0 0 3 9 
構成比 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 
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《第 8地区》n=28 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 5 14 7 0 0 2 28 
構成比 17.9% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 7 13 5 0 0 3 28 
構成比 25.0% 46.4% 17.9% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 9 14 3 0 0 2 28 
構成比 32.1% 50.0% 10.7% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 9 13 4 0 0 2 28 
構成比 32.1% 46.4% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 5 9 10 1 0 3 28 
構成比 17.9% 32.1% 35.7% 3.6% 0.0% 10.7% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 14 8 4 0 0 2 28 
構成比 50.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 5 16 5 0 0 2 28 
構成比 17.9% 57.1% 17.9% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 1 10 11 4 0 2 28 
構成比 3.6% 35.7% 39.3% 14.3% 0.0% 7.1% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 7 9 9 1 0 2 28 
構成比 25.0% 32.1% 32.1% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 3 7 12 3 1 2 28 
構成比 10.7% 25.0% 42.9% 10.7% 3.6% 7.1% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 12 11 4 0 0 1 28 
構成比 42.9% 39.3% 14.3% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 7 14 6 0 0 1 28 
構成比 25.0% 50.0% 21.4% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 5 14 7 0 0 2 28 
構成比 17.9% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 6 14 7 0 0 1 28 
構成比 21.4% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 11 12 3 0 0 2 28 
構成比 39.3% 42.9% 10.7% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 12 13 2 0 0 1 28 
構成比 42.9% 46.4% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 9 15 3 0 0 1 28 
構成比 32.1% 53.6% 10.7% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 8 11 7 1 0 1 28 
構成比 28.6% 39.3% 25.0% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 7 9 9 2 0 1 28 
構成比 25.0% 32.1% 32.1% 7.1% 0.0% 3.6% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 6 9 10 1 0 2 28 
構成比 21.4% 32.1% 35.7% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 5 12 9 0 0 2 28 
構成比 17.9% 42.9% 32.1% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 10 13 4 1 0 0 28 
構成比 35.7% 46.4% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 5 10 12 0 0 1 28 
構成比 17.9% 35.7% 42.9% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 9 12 6 0 0 1 28 
構成比 32.1% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 8 6 11 1 0 2 28 
構成比 28.6% 21.4% 39.3% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 12 8 5 1 0 2 28 
構成比 42.9% 28.6% 17.9% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 9 8 9 0 1 1 28 
構成比 32.1% 28.6% 32.1% 0.0% 3.6% 3.6% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 3 7 15 0 0 3 28 
構成比 10.7% 25.0% 53.6% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0% 

29.工業の振興 人数 6 10 8 1 0 3 28 
構成比 21.4% 35.7% 28.6% 3.6% 0.0% 10.7% 100.0% 

30.観光の振興 人数 8 13 4 1 0 2 28 
構成比 28.6% 46.4% 14.3% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 8 8 10 0 0 2 28 
構成比 28.6% 28.6% 35.7% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 7 10 6 3 1 1 28 
構成比 25.0% 35.7% 21.4% 10.7% 3.6% 3.6% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 6 10 9 1 0 2 28 
構成比 21.4% 35.7% 32.1% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 10 12 6 0 0 0 28 
構成比 35.7% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 6 7 12 1 0 2 28 
構成比 21.4% 25.0% 42.9% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 7 5 13 1 1 1 28 
構成比 25.0% 17.9% 46.4% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 10 5 13 0 0 0 28 
構成比 35.7% 17.9% 46.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 7 10 10 1 0 0 28 
構成比 25.0% 35.7% 35.7% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 4 10 11 1 0 2 28 
構成比 14.3% 35.7% 39.3% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 9 7 10 0 0 2 28 
構成比 32.1% 25.0% 35.7% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 8 9 9 0 0 2 28 
構成比 28.6% 32.1% 32.1% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 
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施策についての重要度（上位５施策） 
 

重要である やや重要である 

 

【問 10】重要度（上位５施策・男性別） 

《男性》 《女性》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

16.保健・医療の充実 
 

 3.循環型社会の推進 
 

11.安心安全な水の供給 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

15.児童福祉の充実 
  6.災害に対する備えの 

強化と生活安全確保 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

 
 3.循環型社会の推進 

16.保健・医療の充実 
   

 

【問 10】重要度（上位５施策・年齢別） 

《18～19 歳》 《20～29 歳》 
 

 2.地球環境の保全 
  

15.児童福祉の充実 
 

 3.循環型社会の推進 
  

11.安心安全な水の供給 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 
  

16.保健・医療の充実 
 

11.安心安全な水の供給 
  

34.学校教育の充実 
 

 1.自然環境の保全・活用 
  

 1.自然環境の保全・活用 
 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

  
 7.地域防犯体制の推進 

 

 7.地域防犯体制の推進 
  

13.障害者福祉の充実 
 

 9.公共交通網と交通安全
対策の充実 

  
31.雇用・就労環境の充実 

 

16.保健・医療の充実 
 

22.体系的な道路網の整備 
 

 

《30～39 歳》 《40～49 歳》 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 
  

11.安心安全な水の供給 
 

11.安心安全な水の供給 
  

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

  
 3.循環型社会の推進 

 

15.児童福祉の充実 
  

15.児童福祉の充実 
 

16.保健・医療の充実 
  

 7.地域防犯体制の推進 
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45.5%

45.9%

44.8%

31.3%

34.0%

28.7%

34.7%

33.2%

34.3%
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《50～59 歳》 《60～69 歳》 
 

 3.循環型社会の推進 
  

11.安心安全な水の供給 
 

11.安心安全な水の供給 
 

 3.循環型社会の推進 

 4.清潔で美しい地域づくり 
  6.災害に対する備えの 

強化と生活安全確保 

 7.地域防犯体制の推進 
 

16.保健・医療の充実 

 1.自然環境の保全・活用 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

 

《70～79 歳》 《80 歳以上》 
 

16.保健・医療の充実 
  

11.安心安全な水の供給 
 

11.安心安全な水の供給 
 

16.保健・医療の充実 

17.保険・保障制度の充実 
 

17.保険・保障制度の充実 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

 
 4.清潔で美しい地域づくり 

12.地域福祉の充実 
 

 3.循環型社会の推進 

 

【問 10】重要度（上位５施策・居住地域別） 

《第 1地区》 《第 2地区》 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 
  

11.安心安全な水の供給 
 

13.障害者福祉の充実 
  6.災害に対する備えの 

強化と生活安全確保 

 1.自然環境の保全・活用 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

 3.循環型社会の推進 
 

16.保健・医療の充実 

11.安心安全な水の供給 
 

 7.地域防犯体制の推進 

14.高齢者福祉の充実 
   

 

《第 3地区》 《第 4地区》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

16.保健・医療の充実 
 

15.児童福祉の充実 
 

11.安心安全な水の供給 

16.保健・医療の充実 
 

15.児童福祉の充実 

 3.循環型社会の推進 
  6.災害に対する備えの 

強化と生活安全確保 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

17.保険・保障制度の充実 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

22.体系的な道路網の整備 

23.雨水排水対策の推進 

34.学校教育の充実 
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46.0%

46.0%

58.0%

42.0%
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34.0%
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42.1%
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15.8%
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《第 5地区》 《第 6地区》 
 

11.安心安全な水の供給 
  

11.安心安全な水の供給 
 

 3.循環型社会の推進 
 

 3.循環型社会の推進 

16.保健・医療の充実 
 

 4.清潔で美しい地域づくり 

 4.清潔で美しい地域づくり 
 

 1.自然環境の保全・活用 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

 
16.保健・医療の充実 

 7.地域防犯体制の推進 

 

《第 7地区》 《第 8地区》 
 

 1.自然環境の保全・活用 
  

16.保健・医療の充実 
 

 6.災害に対する備えの 
強化と生活安全確保 

 
17.保険・保障制度の充実 

 

11.安心安全な水の供給 
 

 3.循環型社会の推進 
 

13.障害者福祉の充実 
 

11.安心安全な水の供給 
 

14.高齢者福祉の充実 
 

15.児童福祉の充実 
 

16.保健・医療の充実 
 

22.体系的な道路網の整備 
 

17.保険・保障制度の充実 

 

60.7%

47.9%

48.7%

52.1%

49.6%

52.1%

23.1%

35.0%

32.5%

26.5%

27.4%
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0% 50% 100%
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43.4%
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0% 50% 100%
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66.7%

55.6%

55.6%
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66.7%
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44.4%

33.3%

33.3%

33.3%

0% 50% 100%

42.9%
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39.3%
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42.9%

46.4%

0% 50% 100%
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施策についての非重要度（上位５施策） 
 

あまり重要でない 重要でない 

 

【問 10】非重要度（上位５施策・男女別） 

《男性》 《女性》 
 
10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
  10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
 

39.男女共同参画の推進 
 

 8.消費生活の安定・向上 

 9.公共交通網と交通安全
対策の充実 

 38.市民との協働による 
地域づくり 

32.中心市街地の活性化 
 

35.芸術・文化活動の振興 

35.芸術・文化活動の振興 
 

32.中心市街地の活性化 

 

【問 10】非重要度（上位５施策・年齢別） 

《18～19 歳》 《20～29 歳》 
 
10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
  10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
 

 8.消費生活の安定・向上 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

33.生涯学習の推進 
 

35.芸術・文化活動の振興 

18.計画的な市街地の形成 
 38.市民との協働による地

域づくり 

20.良好な住宅地・ 
居住空間の形成 

 
 8.消費生活の安定・向上 

26.農林業の振興 
 

36.生涯スポーツの振興 

27.畜産業の振興 

34.学校教育の充実 

35.芸術・文化活動の振興 

36.生涯スポーツの振興 

41.地域情報化の推進 

 

《30～39 歳》 《40～49 歳》 
 
10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
  10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
 

35.芸術・文化活動の振興 
 

39.男女共同参画の推進 

38.市民との協働による 
地域づくり 

 
35.芸術・文化活動の振興 

32.中心市街地の活性化 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

39.男女共同参画の推進 
 

 5.計画的な土地利用の推進 

28.商業・サービス業の振興 
 

 8.消費生活の安定・向上 
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《50～59 歳》 《60～69 歳》 
 
10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
  10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
 

39.男女共同参画の推進 
 

32.中心市街地の活性化 

38.市民との協働による 
地域づくり 

 
 8.消費生活の安定・向上 

36.生涯スポーツの振興 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

 8.消費生活の安定・向上 
 

19.憩いの空間づくり 

19.憩いの空間づくり 

35.芸術・文化活動の振興 

 

《70～79 歳》 《80 歳以上》 
 

32.中心市街地の活性化 
  

 8.消費生活の安定・向上 
 

30.観光の振興 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

41.地域情報化の推進 
 

19.憩いの空間づくり 

 1.自然環境の保全・活用 
 10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 

10.姉妹都市交流・ 
国際交流の促進 

 
14.高齢者福祉の充実 

24.効率的・効果的な 
下水道の整備 

 
23.雨水排水対策の推進 

40.効率的・効果的な 
行財政運営の推進 

 
32.中心市街地の活性化 

 
  38.市民との協働による 

地域づくり 
 

【問 10】非重要度（上位５施策・居住地域別） 

《第 1地区》 《第 2地区》 
 
10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
  10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
 

 9.公共交通網と交通安全
対策の充実 

 
39.男女共同参画の推進 

36.生涯スポーツの振興 
 

32.中心市街地の活性化 

39.男女共同参画の推進 
 38.市民との協働による 

地域づくり 

32.中心市街地の活性化 
 

 8.消費生活の安定・向上 

37.青少年の健全育成 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

38.市民との協働による 
地域づくり 

40.効率的・効果的な 
行財政運営の推進 

41.地域情報化の推進 
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《第 3地区》 《第 4地区》 
 
10.姉妹都市交流・国際交

流の促進 
  10.姉妹都市交流・国際交流

の促進 
 

38.市民との協働による 
地域づくり 

 
35.芸術・文化活動の振興 

 8.消費生活の安定・向上 
 

36.生涯スポーツの振興 

25.農観商工連携による 
地域産業の活性化 

 25.農観商工連携による 
地域産業の活性化 

35.芸術・文化活動の振興 
 

28.商業・サービス業の振興 

39.男女共同参画の推進 
 

33.生涯学習の推進 

 
  

39.男女共同参画の推進 

 
  

41.地域情報化の推進 

 

《第 5地区》 《第 6地区》 
 
10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
  10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
 

35.芸術・文化活動の振興 
  9.公共交通網と交通安全

対策の充実 

 8.消費生活の安定・向上 
 

 8.消費生活の安定・向上 

32.中心市街地の活性化 
 

19.憩いの空間づくり 

36.生涯スポーツの振興 
 

32.中心市街地の活性化 

39.男女共同参画の推進 
 38.市民との協働による 

地域づくり 
 

《第 7地区》 《第 8地区》 
 
10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 
  

 8.消費生活の安定・向上 
 

19.憩いの空間づくり 
 10.姉妹都市交流・ 

国際交流の促進 

25.農観商工連携による 
地域産業の活性化 

 
32.中心市街地の活性化 

35.芸術・文化活動の振興 
 

19.憩いの空間づくり 

37.青少年の健全育成 
 

36.生涯スポーツの振興 
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満足度と重要度を相対的に比較するために、満足度と重要度の回答結果をそれぞれ数値化して散布図

を作成すると、満足度が低く重要度の高い「D 領域」に位置するのは「雇用・就労環境の充実」「計

画的な市街地の形成」「体系的な道路網の整備」「清潔で美しい地域づくり」「児童福祉の充実」「地球

環境の保全」 

 

【問 10】満足度と重要度の相対比較 

満足度 点数 

満足している 100 

やや満足している 75 

どちらともいえない 50 

やや不満である 25 

不満である 0 

 

【問 10】満足度と重要度の散布図 

  

重要度 点数 

重要である 100 

やや重要である 75 

どちらともいえない 50 

あまり重要ではない 25 

重要ではない 0 


